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AIKA               25.1.2025 

PAIKKA          Ruskotalon nuorisotila, Talkootie 3, Rusko 
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KÄSITELLYT ASIAT 

 

1 Kokouksen avaus  

Kokous avattu klo 13.24 

 

2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 

 

3 Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta kaudelle 

2025 

Esitetty puheenjohtajaksi Varpu Karrila ja varapuheenjohtajaksi Minttu   Leino. Esitys 

hyväksytty 

 

4 Nuorisovaltuuston sihteerin valinta kaudelle 2025 

Koska nuorisovaltuusto on vielä pieni, nuorisovaltuustosta vastaava ohjaaja toimii 

toistaiseksi sihteerinä, kunnes nuvan hallitusjäsen määrä on isompi 

 

5 Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Aava Aalto ja Minja Laukkanen toimivat pöytänkirjatarkastajina ja ääntenlaskijoina 

 

6 Edellisen nuorisovaltuuston kuulumiset ja siirtyvät tehtävät 

Toiminta oli viime kaudella passiivista ja some-aktiivisuutta pitäisi lisätä ja suunnitella 

sen sisältöä. Nuorisovaltuuston sääntömuutoksiin ja palkkioesitykseen palataan ensi 

kokouksessa.  

 

7 Kunnanvaltuuston kokouksiin osallistuvan jäsenen valinta 

Kunnanvaltuuston jäseniksi esitetään Minttu Leino ja Aava Aalto. Leino ja Aalto 

ottavat kunnanjohtajaan Kari Lehtiseen yhteyttä sekä selvittävät, voiko kaksi 

nuorisovaltuuston edustajaa ottaa osaa kokoukseen ja muista kokouksiin liittyvistä 

käytännöistä.   
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8 Nuvan toimintasuunnitelma vuodelle 2025 

Ruskon nuorisovaltuuston tavoitteita vuodelle 2025 ovat muun muassa:  

• Nuorisovaltuusto pyrkii tarjoamaan jokaiselle nuorelle mahdollisuuden 

vaikuttaa kunnassa ja kokea osallisuutta päätöksentekoon joko 

nuorisovaltuuston jäsenyyden, työryhmien, tapahtumien ja/tai aloitteiden 

kautta.  

• Nuorisovaltuusto kehittää nuorten ja päättäjien sekä viranhaltijoiden 

vuoropuhelua, sekä pitää huolen nuorten äänen kuulumisesta kunnan 

hankkeiden ideoinnissa ja suunnittelussa.  

• Nuorisovaltuuston tavoitteena on kehittää viestintäänsä entistä 

aktiivisemmaksi, informatiivisemmaksi ja näkyvämmäksi.  

• Nuorisovaltuusto haluaa luoda helpompia väyliä olla yhteydessä 

kunnan päättäjiin ja viranhaltijoihin esimerkiksi nimettyjen 

valtuustokummien avulla.  

• Nuorisovaltuusto pyrkii lisäämään yhteyksiä muiden lähiseudun 

nuorisovaltuustojen kanssa mm. osallistumalla yhteisiin koulutuspäiviin. 

Tarkempi suunnittelma liitteenä 

 

9 Muut esille tulevat asiat 

- Valitaan ensi kokouksessa Varhan nuorisovaltuusto ja föli-työryhmään 

jäsenet 

- 14.2 vammais – ja vanhusneuvosto järjestää ”mummodiskon”. 

Nuorisovaltuusto on mahdollisuuksien mukaan tapahtumassa, 

nuorisopalveluiden tukemana. Harkitaan myös nuorisotoimen 

järjestämään ystäväpäivän iltadiskotoimintaan osallistumista. 

- Paula Mickelsson päivittää nuorisovaltuuston sähköpostin 

päivittämisen, puheenjohtaja yhdessä nuorisovaltuustosta vastaavan 

ohjaajan kanssa vastaavat sähköpostista jatkossa 

10 Seuraava kokous 

Seuraava kokous Ruskotalolla, 20.2.2025 (torstaina) klo 17 

11 Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin klo 14.33. 
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OSALLISTUJAT 

 

LÄSNÄ 

  

Varpu Karrila 

Minja Laukkanen  

Aava Aalto 

Minttu Leino 

 

  

PUHE- JA LÄSNÄOLO OIKEUTETUT  

 

Paula Mickelsson  nuorisopalvelut  

Jouko Kiesiläinen  nuorisopalvelut 

 

POISSA 

 

Mari Renberg   valtuustokummi 

Virpi Hurula   valtuustokummi 

 

 

ALLEKIRJOITUKSET 

 

 

 

 

 

  

puheenjohtaja      sihteeri  

 

   

 

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 

 

 

   

 

 

pöytäkirjantarkastaja 1    pöytäkirjantarkastaja 2 

 


